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ATENÇÃO:
· Valor da prova: 5,0 pontos.
· Questões sem desenvolvimento ou justificativa NÃO serão consideradas.
1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Calcule a soma de todos os números naturais pares de 3 algarismos.
Solução. O primeiro número par de três algarismos é 100 e o último é 998. Esses número representam uma progressão aritmética de razão 2. 
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)

Vamos empilhar 5 caixas em ordem crescente de altura. A primeira caixa tem 1m de altura, cada caixa seguinte tem o triplo da altura da anterior. Determine a altura da nossa pilha de caixas.
Solução. A sequência das alturas forma uma progressão aritmética de razão q = 3. A altura da pilha será a soma das alturas de cada caixa.
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. A pilha de caixas possui altura de 121m.
3ª QUESTÃO (valor: 1,0)

O contribuinte que vende mais de R$20000,00 de ações em Bolsa de Valores em um mês deverá pagar Imposto de Renda. O pagamento para a Receita Federal consistirá em 15% do lucro obtido com a venda das ações. Um contribuinte que vende por R$34000,00 um lote de ações que custou R$26000,00, quanto deverá pagar de imposto?

Solução. O lucro obtido foi de (34000 – 26000) = R$8000,00. O imposto custará 15% cobrados sobre esse valor: (0,15) x (8000) = R$1200,00.
4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
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A loja de eletrodomésticos PONTO QUENTE está fazendo uma promoção de venda casada para vender 2 eletrodomésticos. Com base nos preços fornecidos na propaganda, qual o preço de cada eletrodoméstico?

Solução. Considerando os preços x (forno), y (fogão) e z (refrigerador), temos:
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Resposta: O forno de micro-ondas custa R$290,00; o fogão custa R$550,00 e o refrigerador, R$1200,00.
5ª QUESTÃO (valor: 1,0)

Antes de comprar 100kg de feijão, 150kg de arroz e 50kg de farinha, o proprietário de um restaurante realizou uma pesquisa de preços em dois supermercados e compôs a seguinte tabela:
	
	Bom preço
	Carioca

	Feijão (kg)
	R$ 4,00
	R$ 3,50

	Arroz (kg)
	R$ 2,50
	R$ 3,00

	Farinha (kg)
	R$ 2,00
	R$ 1,80


a) Indique, usando produto de duas matrizes, quanto será gasto em cada supermercado.
Solução. Observando a condição para que seja possível o produto das matrizes, temos:
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b) Em qual dos supermercados o gasto será menor?

Solução. O gasto será menor no supermercado Bom Preço. 
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